



您好, 110

新浪微博: @洛阳晚报

晚报微信账号: lywb20

晚报热线: 66778866



他想给卖唱歌手1元表支持 给5元拿走4元被当成抢钱的



绘图 雅瑶

□记者 魏巍 通讯员 刘红玲 张波

昨日,车站派出所民警致电本报记者:有一个残疾人在广场上卖唱,一名路人想给他一块钱表示支持,将5元丢进桶内后,从里面拿了4元零钱,结果卖唱的人误以为对方抢钱……

此事发生在5日。当日18时许,车站派出所巡逻队队员许广星接到报警——在洛阳火车站站前广场上,一名卖唱的残疾人与一名路人

发生争执。许广星赶到现场,看到卖唱的张晖(化名)正揪着一名男子王磊(化名)的衣领,激动地说对方抢他的钱,四周有不少围观群众。

许广星先让张晖松手,然后一边安抚他的情绪,一边询问情况。张晖说,他当时正在广场上卖唱,王磊将5元丢进塑料桶内,随即又弯腰从里面抓一把零钱想走。听到这儿,王磊情绪激动,显得十分委屈,一直用手比画,许广星这才知道王磊有语言障碍。随后,王磊将事情经过重新演示一遍,许广星明白了

对方的意思。

原来,王磊当时从张晖旁边经过,看对方可怜,想给他一块钱表示支持,可兜里只有一张面值5元的钞票。于是,王磊将这5元放进塑料桶里后,从里面拿了4元零钱。张晖一看这情况,误以为王磊抢他的钱,一时激动拦住其不让走。

“塑料桶里有二三十元,多是零钱,只有一张5元的。”许广星说,在附近打扫卫生的一名环卫工也证明张晖冤枉了王磊。得知是一场误会,张晖不好意思地向王磊道歉。

入室盗窃被抓现行 自称吞过钢针 妄图逃避打击 原是自作聪明

□记者 陈耀玑 通讯员 汪远飞

9日,天津路派出所民警给小记说了一件事儿:一名男子入室盗窃时被房东逮个正着,民警将其带回审讯,男子却称自己吞过钢针,要求民警放了他。

市民金先生家住涧西区中州西路与豫北一路交叉口附近小区。6日中午,金先生

和妻子外出吃饭,15时许到家门口还没开门,就听到屋里有声音。他赶忙开门,却看到一名男子正从卧室走出。

金先生出声质问,男子迅速转身逃进卧室。为避免刺激到该男子,金先生守住大门后,让妻子下楼到社区警务室报警。随后,社区民警程建军和张晓冰先后赶到,和金先生一起将该男子控制。

男子被带回派出所审讯

时,他却称自己数月前曾吞过钢针,要求民警放了他。

“嫌疑人完全是自作聪明,根据以前相关规定,患有严重疾病的嫌疑人不符合收押条件,新规定出台后,我们在洛阳东方医院设立有监管病房,即便他肚子里真有异物,警方也会安排手术替他取出,不会影响处理结果。”天津路派出所民警称,目前该男子因涉嫌入室盗窃已被刑事拘留。

就餐落下几千元 饭店喊您来认领

□记者 刘心 通讯员 王辉

昨日,开封第一楼洛阳分店饭店经理岳先生拨打本报热线66778866:6日晚上,当日值班经理在一张餐桌下发现了一沓百元钞票,一数有几千元。几天过去了,一直没人来认领,想请你们帮帮忙,一起找失主……

昨日上午,小记来到该饭店见到当日的值班经理曹女士。“当晚10点左右,饭店仅剩一桌客人用餐,在等客人离店时,我瞥见一张餐桌下隐约有片红色。”曹女士说,她过去一看,发现竟然是一沓百元钞票!“我把钱全部捡起,和员工一起清点发现,这些钱共有几千元。”

“当时,坐在这位置的三名客人离店有20分钟左右,餐桌还没来得及清理。”

曹女士说,这三名客人用餐从当晚7点持续到10点左右,随后又没有其他人就座,所以她猜测失主是三名客人之一。我们将钱保管好,原以为失主第二天会前来寻找,没想到等了几天也没等来人。”

岳先生说,考虑到这笔钱一直放在饭店也不是个办法,他拨打110把钱交给了派出所民警,不过因为店内的监控比较模糊,没能提供有价值的信息。“失主一定很着急,我想借助媒体和警方帮助寻找他。”

截至发稿前,小记从长春路派出所了解到,这笔钱目前仍然没有人认领。读者朋友们,如果您是失主或能提供失主相关信息,可拨打13938850967联系曹女士,或携带身份证等有效证件前往长春路派出所认领。

公交车车轮左右“摇摆”? 原是一场误会

□记者 陈耀玑

9日,市民王女士跟小记说了一件事儿:早上她开车上班,在龙门大道上看到一辆公交车的右前轮左右“摇摆”,吓得她赶紧报警。

王女士说,早上8点她开车沿龙门大道由北向南行驶,途经一处路口等红绿灯时,发现前面一辆公交车的右前轮有点儿“歪”。为一探究究竟,红灯过后她驾车与公交车并排行驶。

“公交车前后轮的轮毂形状不同,前轮轮毂是往外撇着的,后轮轮毂是凹进去的,那辆公交车的右前轮看着一直在左右‘摇摆’,感觉

随时会掉似的。”王女士说,担心发生意外,她迅速报警后一直驱车跟着这辆公交车试图提醒司机,但因早高峰车辆较多没找到机会,只得看着该公交车往龙门方向驶去。

“还好报警后没多久,公交公司就打电话回复我说他们联系到司机了,检查轮毂和轮胎均未发现问题。”王女士说,公交公司称每辆车早上出发前都会进行例行检查以确保安全,由于该车曾发生轻微事故,导致右前轮轮毂外护板有所凹陷,这才使得行王女士产生了错觉,以为轮胎在左右“摇摆”。

得知这是个误会后,王女士放下心来。

“讲文明 树新风”公益广告

保护 景区文物
守望精神家园